

ГОСПОДИНУ ПРЕТСЕДНИКУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ

Експропријацијом Општина је постала власник имања у улици Краља Александра бр.33 и у згради која се на овом имању налази затекли су се као закупци станова и локала г.г.Елијас Леви, Хананел Романо, Жана Калдерон, Јосип Шпицер и Даница Младеновић који моле, да извесно време - до рушења зграде остану као закупци и пристају плаћати кирију као и ранијем власнику.-

Одбор за општинска добра на седници својој од 7. новембра т.г. дао је мишљење: " Да се од закупца у овој згради наплаћује кирија колико су и раније плаћали и да закуп траје док се зграда не поруши."

На основу изложенога моли се Г.Претседник за одлуку по овом питању.-

Ш Е Ф  
ОТСЕКА ДОБАРА,



В.Д.ДИРЕКТОРА,

На основу § 96 Закона о градским општинама и предњег реферата Привредно -финансиске дирекције подносим Градском већу

ПРЕДЛОГ:

Да се закупци локала и станова у општинској зграду у улици Краља Александра бр.33 задрже у закупним просторија до дана рушења зграде. На име кирије да плаћају и то:

1./ Шпицер Јосип за стан месечно / 500 / пет стотина динара почев 1.октобра 1938.године.

2./ Елијас Леви за локал-просторије месечно / 900 / девет стотина динара и то почев од 1.октобра 1938.год.

3./ Хананел Романо за локал месечно / 400 / четири стотине динара и то почев од 1.октобра 1938.године.

4./ Жана Калдерон за стан и локал месечно / 1.250 / хиљаду две стотине педесет динара с тим, да за октобар плати ресто дин.550.- а од 1.новембра по 1.250.- дин.месечно.-

5./ Даница Младеновић једно одељење да ужива бесплатно с тим да води рачуна о згради.-

Закупци су дужни плаћати кирије месечно унапред и то најдаље до петог дана у дотичном месецу.-

Овај закуп је привремен и траје док га Општина не откаже. Отказ закупцима саопштиће Отсек добара и исти су дужни иселити се у року од пет дана у свако доба године и то без икаквог приговора или жалбе.-

Уговорна такса пада на терет закупца.-

Отсек добара да изврши одлуку већа по овом предлогу.-

ПРЕТСЕДНИК  
ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА,

ДЕЛОВОДСТВУ- ЗА ГРАДСКО ВЕЋЕ

Доставља се овај предлог с молбом да се изнесе Градском већу на

./.

одлуку па по том предмет врати Отсеку добара.-

Ш Е Ф  
ОТСЕКА ДОБАРА,

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ БЕОГРАДА

В. Д. ДИРЕКТОРА



ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

ИАБ-6-к. 1731